
Про групову захворюваність на харчову токсикоінфекцію серед 

мешканців сіл Кубей та Калчева Болградського району Одеської області  
 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області, з 02 по 03.06.2017 р. 

зареєстровано шість випадків захворювання на харчову токсикоінфекцію серед 

мешканців сіл Кубей та Калчева Болградського району Одеської області. Серед 

захворілих одна дитина до 15 років.  

Всіх постраждалих було госпіталізовано до інфекційного відділення 

Болградської центральної районної лікарні, одна особа після надання першої 

медичної допомоги відмовилась від госпіталізації. 

За попередніми результатами епідеміологічного розслідування 

встановлено, що всі захворілі вживали свіжу овечу бринзу, придбану 

напередодні на стихійному ринку в с. Кубей у приватної особи (мешканки 

с. Калчева).  

За даними відокремленого підрозділу Болградського міжрайонного 

відділу лабораторних досліджень Одеського обласного лабораторного центру 

МОЗ України, для проведення відповідних лабораторних досліджень у 

вогнищах відібрано 3 проби харчових продуктів, 20 змивів, 5 проб питної 

води, обстежено 13 контактних осіб, дослідження тривають. 

Фахівцями Управління Держпродспоживслужби в Болградськомй районі 

Одеської області проводиться комплекс протиепідемічних заходів. Головам 

сільських рад направлено телефонограми щодо вжиття заходів стосовно 

недопущенню торгівлі харчовими продуктами на стихійних ринках та 

необхідності інформування громадян через місцеві засоби масової інформації 

про можливу загрозу, яку становлять придбані на стихійних ринках харчові 

продукти, зокрема молочні продукти, які зберігаються та реалізуються з 

порушенням температурних умов.  

Спеціалістам ветеринарної медицини ринків заборонено видачу 

ветеринарно-супровідних документів на свіжу овечу бринзу. 

Протиепідемічні заходи та лабораторні дослідження тривають. Серед 

населення проводиться санітарно-освітня робота. 

Питання перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області. 


